



找记者 上壹点

读者热线>>>

6330011

我们就在您身边

齐鲁晚报 2025.2.27 星期四

从“后来居上”到“乘势突破”:菏泽1469亿投资绘就新蓝图

212个重点项目集中开工 打造高质量发展新引擎

齐鲁晚报·齐鲁壹点 李潇

当新春的第一缕阳光还带着丝丝寒意,菏泽已经奏响了奋进的序曲,在高质量发展的道路上阔步前行。

春潮奔涌,战鼓擂动。2月24日,菏泽大地轰鸣——212个重大项目破土开工,总投资1469亿元。这是菏泽向春天递交的“请战书”,是迈向高质量发展的“冲锋号”,更是对千万菏泽人期盼的铿锵回应。

书记挂帅

招商步履如风

2月20日至22日,市委书记张伦带队奔赴厦门、杭州考察招商。在这场跨越山海的招商行动中,张伦书记亲自带队外,释放出了强烈的信号:菏泽对招商引资工作的高度重视,对高质量发展的坚定决心。

市委书记张伦,既是“指挥长”,更是“急先锋”。南下北上,步履铿锵;叩门招商,诚意灼灼。一场场洽谈,一次次握手,将“菏



泽机遇”讲透,把“菏泽诚意”拉满。智能装备、新能源、生物医药……高精尖项目落地生根,产业链条加速延伸。招商“硬仗”背后,是菏泽“拼经济”的雄心与智慧。

项目如林 澎湃发展动能

仅仅两天后,总投资1469亿元的212个重大项目集中开工。这是招商成果的一次集中落地,

更是菏泽经济发展的强大引擎点火启动。212个项目,涵盖基础设施、重点产业、民生改善等多个领域,犹如212颗希望的种子,播撒在菏泽这片充满生机的土地上。这些项目投资强度大、集聚效应强、数实融合深,将为全市经济增长形成有力支撑,成为菏泽高质量发展的“助推器”。

1469亿。这不仅是数字的跃升,更是菏泽经济版图的裂变。

看鲁西南新区,塔吊如林,机械轰鸣。新能源电池项目拔节生

长,高端装备制造基地雏形初现。创新之火,点燃产业升级的“新引擎”。

观县域战场,县域经济竞速突围。现代农业园里,智慧大棚孕育“金种子”;乡村振兴示范带上,文旅融合绘就“富春山居图”。

探民生工程,温暖直抵人心。新医院、新学校、新路网……城市“筋骨”更强,“血脉”更畅,“温度”更浓。

拼出菏泽速度

干出菏泽气象

从招商到项目开工,菏泽走出了一条高效、务实的发展之路。招商为项目开工引入了源头活水,带来了先进的技术、充足的资金和创新的理念;而项目开工则是招商成果的落地生根,将发展蓝图一步步转化为现实。这两者相辅相成,共同推动菏泽在高质量发展的道路上加速前行。

菏泽市委、市政府对发展的高度重视与坚定决心,在这一系列行动中体现得淋漓尽致。市委书记张伦亲自带队招商,又在项

目开工现场见证这一重要时刻,为全市上下树立了榜样,传递出狠抓项目建设、推动经济发展的强烈信号。全市各级各部门积极响应,扛牢责任,细化任务清单,强化要素保障,加强督导调度,为项目建设提供全方位的保障,形成了齐心协力谋发展的良好局面。

这212个项目,是菏泽“敢闯敢拼”的缩影。从签约到开工,流程再压缩,服务再升级。干部“跑起来”,企业“动起来”,工地“热起来”。一切围着项目转,一切盯着项目干。菏泽人用行动诠释:机遇,永远属于奋斗者。

向春而行,未来已来

今日之菏泽,正以“开年即决战”的锐气,破局突围。1469亿,是底气,是起点,更是宣言。产业升级的浪潮中,乡村振兴的画卷上,民生幸福的答卷里——菏泽,正以奔跑之姿,书写新时代的“黄河故事”。

春雷已响,战旗猎猎。这片沃土,必将续写更多“破茧成蝶”的传奇。

喜报!菏泽市场监管局驻政务服务窗口被评为“优质服务窗口”

齐鲁晚报·齐鲁壹点 周千清

在菏泽市政务服务中心2024年窗口工作评选中,市市场监管局驻政务服务窗口被评为“优质服务窗口”,崔劲松同志被评为“优质服务个人”。作为菏泽市市场监管局外树形象的主力部

门,菏泽市市场监管局驻政务服务窗口一直致力于高质量、高效率审批服务,不仅对外提供高效的行政服务,对内进一步优化审批事项办理流程,同时对标找差不断提升工作效能,为企业和个人提供最舒心的办事环境,得到了一致认可和赞誉。

菏泽市市场监管局驻政务服务窗口扎实做好审批服务工作,不断提升服务水平和质量。一是按照“两集中两到位”的要求,行政许可协调科人员全体入驻菏泽市政务服务大厅办公,加强窗口作风建设,确保窗口不断岗不空档,规范窗口工作秩序。

二是强化审批队伍建设,积极参加《公司法》、工业产品生产许可证实施细则培训等各类培训,组织科室人员通过用户角度模拟线上操作,进行“沉浸式”全流程体验。2024年全年共办理外资企业登记注册、工业产品生产许可等各类业务1207件,审核特种设备作业人员申请材料11145人次,做到审批事项零差错、零投诉、零复议。

下一步,菏泽市市场监管局驻政务服务窗口将继续秉承全心全意为企业服务的宗旨,提高服务质效,全力做好审批服务工作。

编辑:李可 组版:皇甫海丽

施工公告及绕行示意图

一、施工公告

经菏泽市交通运输局菏交规建〔2024〕7号文件批准,计划于2025年2月22日至2025年5月22日实施S319临鄄线郭庄至阁段(桩号K220+315-K227+000)路面改造工程,全长6.685公里,届时该路段将实行“半幅封闭施工,半幅借道通行”的交通管制措施,施工期间禁止3轴及以上及危化品车辆通行,请以上车辆提前择路绕行,注意行车安全。

特此公告!

郓城县公安局交通警察大队



郓城县公路事业发展中心



2025年2月21日

二、绕行路线示意图

